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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 8 (Kalk) 28.02.2013

Offnung von EinbahnstraRen fur den Radverkehr; Umsetzungsstand fur den Bezirk Kalk
Umsetzungsstand fur den Bezirk Kalk

hier: Anfrage der Fraktion Bindnis90/Die Grinen aus der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk
vom 29.11.2012, TOP 9.2.5

Mit Mitteilung der Verwaltung ,MaRnahmen zur Férderung des Radverkehrs im Jahr 2011 (Sitzung
der BV Kalk am 21.06.2012, TOP 10.2.11, Vorlagen-Nr. 1913/2012) wurde erlautert, dass sowohl mit
Einrichtung von Tempo 30-Zonen als auch in begriindeten Einzelfallen auch die Offnung von Ein-
bahnstral3en fiir den Radverkehr geprift wird, Ziel ist ein méglichst durchgéngiges Radverkehrsnetz
im Stadtgebiet.

So wurde 2012 nach einem Antrag der Fraktion Blindnis 90/Die Griinen vom 25.11.2009
(AN/1828/2009) die Wiersbergstralie und Franklinstral3e fir den Radverkehr getffnet. Weitere Vor-
haben zur Einrichtung von Tempo 30-Zonen im Bezirk Kalk sind der Fraktion nicht bekannt, sodass
es bei weiteren Offnungen auf die Einzelfallpriifung ankommt.

Im o. g. Bericht wurden Ubersichtsplane fiir jeden Bezirk angekiindigt, ,die zum einen die Hauptrou-
ten fir den Radverkehr und zum anderen samtliche gedffneten und nicht gedffneten EinbahnstralRen
enthalten®.

Wie begriiRen die Bemuhungen der Stadt KéIn und vor allem des Teams des Fahrradbeauftragten,
Kdlin fur den Radverkehr weiter zu attraktivieren.

Wir bitten um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

Wann ist mit dem o. g. Ubersichtsplan fiir den Stadtbezirk Kalk zu rechnen?

Stellungnahme der Verwaltung

Nach derzeitigem Bearbeitungsstand ist mit dem Ubersichtsplan im 1. Halbjahr 2013 zu rechnen.
Frage 2:
Welche Offnungen sind bereits kurz vor der Umsetzung bzw. noch in Vorbereitung?

Stellungnahme der Verwaltung

Derzeit befindet sich die Waldbroéler Straf3e in Bruck im Prufungsverfahren, weiterhin stehen keine
Offnungen von EinbahnstraRen vor der Umsetzung. Erst mit Vorlage des Ubersichtsplanes und Vor-
schlag der Hauptrouten soll die Uberprifung von weiteren EinbahnstraBen aufgenommen werden.
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